

泉州医学高等专科学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 简 报

第 30 期

泉州医学高等专科学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 11 月 23 日

泉州医高专开展“围炉话党恩”活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育精神和习近平总书记关于“四下基层”的重要批示精神，落实党中央和省市党委关于大兴调查研究的工作要求，不断推动第二批主题教育见行见效、走深走实，打造有温度的思政工作模式，11月17日，学校精诚学生公寓草坪上举行了一场别开生面的“围炉话党恩”活动，学校党委书记李伯群、副校长苏成安和纪委书记杨秀敏以及相关行政部门负责人、数名学生参加此次活动。

在温暖的炉火和香醇的茶香中，老师们与学生交流，为学生答疑解惑。来自健康学院 2023 级张晓颖率先表达了自己作为一名新生对专业的学习感到很迷茫很困惑的苦恼，李伯群书记肯定

了这个问题的普遍性，并“解惑”说，进入大学要有一个适应调整期，首先要有清晰的自我定位，认清自己的优点与不足，其次要学会合理安排自己的学习，做好学习计划，持续提升自己的学习能力，最后要及早规划职业，有目标才会有行动，即使遇到困难也要坚持不懈。



随后，在场同学纷纷向学校提出了加强就业信息和就业岗位推送、岗位职业能力提升、创业政策扶持等意见建议，同学们畅所欲言，老师认真倾听每一位学生代表的心声，一一记录并作出回应。药学院 2022 级的郭思熔表达了自己的就业需求、就业意向以及求职困惑。他说，部分学生感觉对未来发展比较迷茫，在当前严峻的就业形势，想要谋得一份满意的工作普遍缺乏信心。社科部的欧阳春风老师鼓励同学们说，感到焦虑和迷茫是正常的，要尽量多了解自己专业所长和弱项是什么？要深入社会，多和老师、家长或者毕业生多了解一些当前的就业形势，知己知彼

才能百战不殆。在交流的过程中，老师们叮嘱同学们要加强锻炼，要有“撸起袖子加油干”的斗志，以积极的心态去面对形势复杂的就业市场；一定要抓住校园双选会的招聘机会，在不断的锻炼中去锤炼自己的应试本领以及工作能力。

在围炉品茗闲谈交流中，同学们还开展学校历史知识和升本知识有奖竞答，进一步将现场氛围推向高潮。



此次“围炉话党恩”活动，是学校党委传承弘扬“四下基层”优良传统、落实立德树人根本任务的一次重要活动。打造有温度的思政工作模式，后续学校各学院将组织本学院学生开展围炉活动，了解学生情况，倾听学生心声，帮助学生解惑，让温暖一直延续。